
 

 

 

 

LIIKLUSVIKTORIIN 

Märgi õige vastus ristikesega! 

 

1. Reguleerimata ülekäigurajal ehk sebral teed ületades  

□ Veendun alati enne teele astumist, kas sõidukijuhid on mind märganud ning annavad  mulle teed. 

□ Astun julgelt teele, sest sõidukijuhid peavad mulle teed andma. 

   

2. Kui pikk on sõiduki peatumisteekond kuival asfaldil, kui sõidukiirus on 50 km/h? 

□ ca 15 meetrit  

□ ca 28 meetrit 

 

3. Bussist väljudes on vaja teed ületada. Kuidas käitud? 

□ Lasen bussil ära sõita ja veendun tee ületamise ohutuses.   

□ Lähen üle tee bussi tagant.   

 

4. Turvavöö 

□ Kinnitamine on kohustuslik ainult esiistmel. 

□ Tuleb kinnitada ja pingutada alati enne sõidu alustamist. 

 

5. Lahtised esemed sõidukis on ohtlikud. Kui palju kaalub kokkupõrke hetkel 100 grammi 

kaaluv mobiiltelefon, kui sõiduki kiirus on 50 km/h? 

□ ca 400 grammi 

□ ca 3 kilogrammi 

 

6. Nimeta nii palju liiklusohutusvahendeid kui tead! 

…………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………… 

 

7. Täida lüngad!  

Eestis on liiklus …………………poolne. Jalgratturid sõidavad rattaga kergliiklusteel või sõidutee 

…………………poolses ääres ning lükkavad ratast käekõrval sõidutee ………………… poolsel 

küljel. Jalakäijad kõnnivad kõnniteel, selle puudumisel sõidutee ……………….. poolsel äärel, et 

märgata vastutulevaid sõidukeid. Pimeda ajal peavad jalakäijad ja jalgratturid ennast nähtavaks 

tegema, selleks peab jalakäija kandma ………………… ja jalgrattal peavad 

…………………………………………………………………………………………………………. 

  


